
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму 

«Стоматологія ортопедична» 
підготовки фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня фахового молодшого 

бакалавра за спеціальністю II Стоматологія 
галузі знань І Охорона здоров’я та соціальне забезпечення

Основна мета програми -  підготувати конкурентоспроможних фахівців, 
здатних відповідати сучасним вимогам медичної сфери та вирішувати типові 
професійні завдання на високому рівні. Партнерство з освітянською спільнотою та 
стейкхолдерами.

Одним із ключових принципів реалізації ОПП є тісна співпраця із 
стейкхолдерами-роботодавцями медичних установ стоматологічних клінік, а також 
освітянською спільнотою. Програма створена з урахуванням інноваційних методик 
підготовки зубних техніків у фаховому медичному коледжі ІФНМУ, оскільки 
сучасна медична наука та практика висувають нові вимоги до підготовки 
високопрофесійних медичних кадрів, зокрема зубних техніків.

У фаховому медичному коледжі ІФНМУ освітньо-професійна програма 
(ОПП) «Стоматологія ортопедична» за спеціальністю 11 Стоматологія розроблена 
з урахуванням актуальних викликів і потреб ринку праці.

Програма детально регламентує мету підготовки, очікувані результати 
навчання, зміст освітнього процесу, умови його реалізації та критерії оцінки якості 
підготовки студентів. Програма спрямована на формування у студентів не лише 
теоретичних знань, але й практичних навичок, які є критично важливими для їхньої 
майбутньої професійної діяльності з урахуванням рекомендацій роботодавців, що 
дозволяє випускникам бути затребуваними на ринку праці.

Участь роботодавців у рецензуванні ОПП забезпечує відповідність 
навчального плану реальним потребам галузі. Крім того, активне партнерство з 
медичними закладами забезпечує студентам можливість застосовувати теоретичні 
знання на практиці, отримуючи безцінний досвід і розвиваючи професійні навички. 
Це сприяє впевненості у своїх силах і адаптації до реальних умов роботи. Така 
співпраця гарантує, що випускники будуть максимально підготовлені до викликів 
сучасної медицини.

Високий рівень педагогічної та професійної майстерності викладачів є 
основою успішної реалізації програми. Викладачі фахового медичного коледжу 
ІФНМУ -  це досвідчені професіонали, які володіють не лише глибокими 
теоретичними знаннями, але й значним практичним досвідом. Завдяки цьому 
студенти отримують комплексну підготовку, що включає актуальні знання і 
практичні навички, які відповідають сучасним стандартам освіти та медицини.



Особливу увагу приділено формуванню у студентів здатності виконувати 
зуботехнічні маніпуляції, надавати невідкладну допомогу при гострих станах 
відповідно до клінічних протоколів, а також оцінювати ризики виникнення та 
поширення захворювань. Крім цього, програма акцентує на розвитку 
міжособистісних навичок, необхідних для ефективної взаємодії з пацієнтами та 
колегами в умовах командної роботи.

Структура освітньо-професійної програми включає як обов’язкові, так і 
вибіркові компоненти, що формують у студентів широкий спектр професійних 
компетенцій.

Усі етапи навчального процесу побудовані відповідно до структурно- 
логічної схеми програми, що забезпечує послідовність у вивченні освітніх 
компонентів і високий рівень їх засвоєння. Програма спрямована не лише на 
забезпечення базової професійної підготовки, але й на розвиток здатності 
майбутніх фахівців приймати рішення у складних клінічних ситуаціях. Це 
стосується як виконання зуботехнічних маніпуляцій, так і інтеграції знань із 
суміжних дисциплін, зокрема гігієни праці, безпеки пацієнта, профілактики 
захворювань тощо. Орієнтація на сучасні вимоги ринку ОПП «Стоматологія 
ортопедична» була створена із врахуванням запитів роботодавців, які прагнуть 
бачити у своїх колективах висококваліфікованих фахівців із сучасними знаннями 
та навичками.

Програма забезпечує підготовку конкурентоспроможних випускників, 
здатних реалізувати себе у сфері охорони здоров’я та стоматологічної техніки. 
Завдяки співпраці з роботодавцями, освітянською спільнотою та 
висококваліфікованим викладацьким складом фаховий медичний коледж ІФНМУ 
створює всі умови для успішного навчання, професійного зростання студентів і 
їхнього подальшого успіху на ринку праці.
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